

**UK v Praze, Filozofická fakulta**

**Katedra andragogiky a personálního řízení**

---

**Posudek vedoucí bakalářské práce**

**„Získávání a stabilizace pracovníků firmy AS Media s.r.o.“ – Lenka Šatrová**

Předložená bakalářská práce Lenky Šatrové postihuje problematiku získávání a stabilizace pracovníků, což jsou v současnosti pro mnohé organizace velmi důležité činnosti v personální oblasti. Jako cíl své práce si stanovila Lenka Šatrová postihnout teoretický rámec dané problematiky a na základě těchto poznatků hledat rezervy v systému získávání a stabilizace pracovníků v prostředí reálné organizace.

Soupis bibliografických citací bakalářské práce Lenky Šatrové obsahuje celkem 39 položek včetně 2 cizojazyčných zdrojů.

Práci strukturovala autorka do pěti tematických kapitol, které logicky navazují. Nejprve zaměřila Lenka Šatrová pozornost na problematiku získávání a výběru pracovníků, na zdroje pracovních sil, na metody získávání a výběru pracovníků, následuje stručná kapitola věnovaná přijímání pracovníků, která obsahuje i problematiku adaptace nových pracovníků. Třetí kapitola práce Lenky Šatrové obsahuje problematiku stabilizace pracovníků. Autorka v této kapitole zaměřila pozornost na fluktuaci, na motivaci, postoje a spokojenost pracovníků, na nástroje stabilizace a na motivační nástroje. Poslední teoretickou kapitolou předložené práce je kapitola věnovaná péči o pracovníky.

Poslední pátou kapitolu své práce věnovala Lenka Šatrová uvedení příkladu z praxe, a to získávání a stabilizaci pracovníků ve společnosti AS Media s.r.o. V této kapitole se zaměřila na analýzu trhu práce v regionu, na významné zaměstnavatele v regionu, charakterizovala výše zmíněnou společnost, její proces získávání a výběru pracovníků, uvádí fluktuaci pracovníků v dané společnosti, v návaznosti jejich motivaci a nástroje stabilizace a péče o pracovníky společnosti AS Media s.r.o.

Práce Lenky Šatrové je zpracována s pečlivostí, k formální stránce práce nemám připomínky.

Předloženou bakalářskou práci Lenky Šatrové doporučuji k přijetí k obhajobě.

V Praze dne 15. srpna 2007



PhDr. Renata Kocianová, Ph.D.